

28 марта 2023 в Центре адаптации и реабилитации инвалидов состоялся праздничный концерт «Народного коллектива» вокального ансамбля «Элегия» Дома культуры «Искра» г. Энгельс.

Артисты подготовили для гостей учреждения яркую концертную программу, наполненную веселыми народными композициями. Ансамбль исполнил песни «Добрый день», «Живи родник», «Ходит песенка» и другие. Сольно прозвучали песни «Весна», «Мой муж-муженек», «Я женщина», «Два крыла», «Цветы под снегом». Вокалисты подарили гостям учреждения много положительных эмоций и хорошее настроение. Зрители подпевали, аплодировали и снимали на свои мобильные телефоны.

Администрация Центра благодарит Дом культуры «Искра» и «Народный коллектив» вокального ансамбля «Элегия» за проведение праздничного концерта.